
EXERCICE DE REMÉDIATION - 6ème C3-TH2-S4-4C3 

Partie du programme  L’activité humaine et ses conséquences. 

Compétence 4C Utiliser différents modes de représentation formalisés (schéma, dessin, 
croquis, tableau, graphique, texte) 

Objectifs  Compléter un graphique en plaçant les points issus d'un tableau de données 

Prérequis Saisir des informations dans un tableau  

ÉNONCÉ 
Le faucon pèlerin 

 
Réponds aux questions sur ton cahier de brouillon puis vérifie tes réponses à l'aide de la 
correction. 
 

Le faucon pèlerin est un rapace dont l’espèce a failli disparaître dans les 
années 1960.  
En Bourgogne, le peuplement des milieux par les faucons pèlerins est très 
surveillé et protégé. Ceci a permis d’augmenter le nombre de faucons en 
Bourgogne.   
Le tableau ci-dessous indique le nombre de couples de faucons en Côte-
d’Or et dans l’Yonne depuis 1980.  

Années 1980 1982 1984 1986 1988 1990 1992 1994 1996 1998 2000 

Nombre de 
couples de 
faucons  

1 1 2 3 5 7 10 14 18 20 25 

Consigne : Complète le graphique ci-dessous montrant l’évolution du nombre de faucons à 
partir des années 1980.  

 

EVOLUTION DU NOMBRE DE COUPLES DE FAUCONS PELERINS EN 

BOURGOGNE DEPUIS 1980
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